

ISUSE, TEBE LJUBITI I UČINITI DA BUDEŠ LJUBLJEN!

(Sveta Gertruda Comensoli)

Izlaganje Presvetog Oltarskog Sakramenta

Euharistijska pjesma

V.: *Sveci su oni koji su vjerovali u misterij Krista i s ljubavlju ga živjeli.*

Isus prisutan u euharistiji bio je za svetu Gertrudu njezin raj na zemlji, njezina radost, smisao njezina života.

Dopustimo ovoj svetici koja je na tako poseban način ljubila euharistiju, da nas vodi kroz ovo klanjanje.

Iz spisa svete Gertrude:

«U klanjanju nam se Isus nudi da Ga slušamo, zazivamo i o Njemu promišljamo.

Gospodin Isus, koji je istinski prisutan u Presvetom Sakramentu, pohranjen u svetohraništu, čeka nas, zove nas, jer nam želi ispuniti život radošću i mirom.»

Počinjemo naše klanjanje molitvom Majke Gertrude, moleći od Gospodina, po njezinom zagovoru, dar molitve:

Moj Isuse, daj mi upravo ovu milost:

da mogu vidjeti Tvoj oltar uvijek okružen čistim dušama.

Ti znaš da ne nalazim druge utjehe osim da Tebe vidim izloženog na tronu ljubavi!

Samo Te tu milost molim – da Te ljubim i da učinim da budeš ljubljen!

O vječni Oče, po zaslugama Isusa Krista,

daruj mi milost molitve,

milost tako veliku da mogu moliti kako se pristoji.

V.: *Gospodine Isuse, Ti si nas ohrabrivao: «Ja sam s vama u sve dane, sve do svršetka svijeta.»*

O beskrajna ljubavi Kristova! Ti si odabrao da ostaneš s nama, prisutan u euharistiji.

Zato Ti se klanjamo.

Pjevani redak

Oh, oh, oh, klanjamo ti se, Gospode...

U znaku euharistijskog kruha.

U kruhu koji daje život svijetu.

U kruhu služenja i ljubavi.

U kruhu uskrsnuća i praštanja.

U kruhu darovanom svijetu na spasenje.

U kruhu zajedništva.

U kruhu koji se lomi za naše oslobođenje.

U kruhu koji oduzima grijehe svijeta.

U kruhu koji pobjeđuje bol i smrt.

*V.: Trs i mladice biblijska su slika koju Isus upotrebljava da bi svojim učenicima pokazao blisko zajedništvo koje postoji između Njega i Oca.
Ta slika izražava bliskost, ljubav i vjernost Onome koji je stalno prisutan u Crkvi kao život i svjetlo.*

Iz Evanđelja po Ivanu (15,1-2.4-5.9-14)

Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar.

Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda.

Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa.

Kao što je Otac ljubio mene tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi.

Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj.

To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna.

Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio!

Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje.

Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam.

(Klanjaj se u tišini svoga srca)

**JA SAM PRAVI TRS, VI STE MLADICE.
MOJ JE OTAC VINOGRADAR.**

Čitač: «Bože moj, moje neprocjenjivo bogatstvo, Isuse, ne želim ništa osim Tebe, ne želim nikakva druga zadovoljstva osim Tvoje ljubavi, za koju Te molim da je još više raspališ u meni.

Želim živjeti u Tebi i Ti u meni.

Želim naučiti živjeti bez utjehe, bez udobnosti, bez zadovoljstava, bez stvorenja...» (Sv. Gertruda C.)

Svi: O Kriste, u Tebi se susreću Božji dar i čovjekov odgovor.

Ti si pravi trs koji donosi roda, umirući na križu, prolijevajući Svoju krv u najvećoj kušnji ljubavi kojom se potvrđuje novi i vječni savez.

Ti si ostvarenje brige koju Otac gaji prema čovjeku i duboke želje ljudskog srca.

Pjevani redak

Snago moja i zaštito, u Tebi duh moj se odmara.
Samo Ti čežnja srca si moga, Tebe slavim ja. (2)

**SVAKU MLADICU KOJA RAĐA ROD,
PROČIŠĆAVA DA RODI VIŠE RODA.**

Čitač: «Isuse, učini da umrem svemu i preobrazi me u Sebe.

Sve očekujem od Tebe koji me ljubiš i koji želiš da budem sveta.

Darujem Ti potpuno svoju slobodu i prepuštam Ti da se brineš za mene.

Ti ćeš biti Gospodar...Vodi me i učini od mene što ti se sviđa.» (Sv. Gertruda C.)

Svi: Gospodine Isuse, klanjamo se Tebi koji si zaista prisutan u Euharistiji.
Vjerujemo da si Ti pravi trs i želimo biti mladice koje donose obilato roda.
Daruj nam sposobnost i hrabrost da Ti dopustimo da nas pročišćavaš, čak i onda kada tražiš od nas da promijenimo svoje planove, svoj ukus, svoje izbore, i da stavimo svoje vrijeme i svoje stvari na raspolaganje drugima.

Pjevani redak Snago moja i zaštito, u Tebi duh moj se odmara.
Samo Ti čežnja srca si moga, Tebe slavim ja. (2)

**TKO OSTAJE U MENI I JA U NJEMU, RODI MNOGO RODA,
JER BEZ MENE NE MOŽETE NIŠTA UČINITI.**

Čitač: «Kakva je sreća živjeti u Tvome Srcu, Isuse u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Što su patnje u svijetu u usporedbi s jednim trenutkom provedenim s Tobom!
Ništa ne želim za sebe učiniti, ništa sama od sebe. Sve u Tebi, u svemu ću ovisiti o Tebi.
Zaista je istina da gubim mnogo svaki put kada se ma samo na tren odvojim od Tebe,
beskrajna dobrota. Bez Tebe ne mogu ništa.» (Sv. Gertruda C.)

Svi: Gospodine Isuse, klanjamo Ti se u živom znaku Tvoje prisutnosti među nama.
Prepoznajemo Te kao gospodara našega života i zahvaljujemo Ti za Tvoju stalnu prisutnost među nama. I mi želimo ostati u Tebi, kao mladice na trsu.
Pomozi nam da živimo u zajedništvu s Tobom u poslu, u naporima i rasonodi.
Pomozi nam da postanemo što svjesniji da nije naše djelovanje ono što stvara, gradi i spašava, nego Tvoja prisutnost u nama.

Pjevani redak Bog je ljubav koja ljubi, koja izgara za nas,
Bog je srce koje kuca, koje kuca za sve nas.

**KAO ŠTO JE OTAC MENE LJUBIO, TAKO SAM I JA VAS LJUBIO.
OSTANITE U MOJOJ LJUBAVI!**

Čitač: «Ti, Isuse moj, ljubiš me i to mi je dovoljno.
Ne dopusti da proživim ijedan trenutak a da Te ne ljubim, ne odgovaram na Tvoju ljubav.
Želim Te ljubiti svim srcem, svom snagom, svom dušom; želim Te ljubiti na svakom mjestu,
u svako vrijeme, više od ikogjeg stvorenja.
Ali budući da mi ta ljubav za kojom toliko čežnem i uzdišem, može doći samo od Tebe,
pravi izvore ljubavi, uz Tebe se nerazrješivo vezujem i u Tvojim prisutnosti želim živjeti
i boraviti zauvijek.
Budi volja Tvoja... Moj Bože, neka se uvijek vrši Tvoja volja, a ne moja, bez obzira na okolnosti.»

(Sv. Gertruda C.)

Svi: O Gospodine, biti sjedinjeni s Kristom kao mladice s trsom znači biti uronjeni
u Njegovu ljubav, koja nalazi svoj izvor u zajedništvu Oca i Sina.
Ti nas pozivaš na to zajedništvo božanskoga života koji donosi rod ljubavi i vječne radosti.
Daruj nam da zastanemo u Tebi, da boravimo u Tvojim ljubavi, da promišljamo Tvoju riječ.

Pjevani redak Bog je ljubav koja ljubi, koja izgara za nas,
Bog je srce koje kuca, koje kuca za sve nas.

**LJUBITE JEDNI DRUGE
KAO ŠTO SAM JA VAS LJUBIO.**

Čitač: «Moj Isuse, kako si dobar! Nikad nismo znali odgovoriti na Tvoju ljubav onako kako smo trebali.

Učini Ti, Bože moj... Učini Ti. Presijeci. Mi smo bijedna stvorenja i ne možemo sami, ali Ti si Bog i Ti možeš!

Želimo postati svetima, živjeti poput Isusa, živjeti s Isusom.“ (Sv. Gertruda C.)

Svi: O Gospodine, Ti si nas nazvao prijateljima jer želiš da budemo sudionici Tvoga prijateljstva, otkrivaš nam blago Svoga života, pozivaš nas da Te slijedimo.

Ostati u Tebi, biti u Tebi, hraniti se Tvojom riječju i Tvojim kruhom života - neka nam da snagu da svakoga dana umiremo samima sebi u služenju braći u ljubavi.»

Pjevani redak Bog je ljubav koja ljubi, koja izgara za nas,
Bog je srce koje kuca, koje kuca za sve nas.

**NITKO NEMA VEĆE LJUBAVI OD OVE:
POLOŽITI VLASTITI ŽIVOT ZA SVOJE PRIJATELJE.**

Čitač: «O Bože dobrote, ispunjaju me Tvoje milosti.

Cijelog svog života klanjat ću se Tvome veličanstvu i divit ću se Tvojim čudima.

Po Svome velikom milosrđu, pozvao si me da se darujem sva Tebi. Samo da Ti dam slavu i hvalu, ne želim Ti ništa odbiti i ni u čemu Ti se oprijeti.

O ljubavi moja u Presvetom Sakramentu, uzmi mi sve, ali daj mi ljubav.» (Sv. Gertruda C.)

Svi: Gospodine Isuse, u znaku kruha nastavljaš nam darovati vlastiti život.

Ti si život. Tvojom je smrću pobijedena smrt.

Tvojim je uskrsnućem rođen novi život svijeta pomirenog s Bogom.

Pomozi nam da znamo darovati, bez straha i radosno, svoj život i sve ono što jesmo i što imamo onima koji su siromašniji od nas.

Pjevani redak Bog je ljubav koja ljubi, koja izgara za nas,
Bog je srce koje kuca, koje kuca za sve nas.

V.: *Primimo sada, u poniznosti i ljubavi blagoslov euharistijskog Isusa.*

Neka On daruje našem životu mir i vedrinu, da bismo svi shvatili da samo u njemu, Isusu, nalazimo pravu radost i pravi smisao života.

Euharistijski blagoslov